

**RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 13/2024 – SESA/ESPP/SET  
CREDENCIAMENTO PARA CADASTRO RESERVA DE INSTRUTORES PARA CURSO  
DE ACOLHIMENTO E ENTREVISTA FAMILIAR PARA DOAÇÃO DE ÓRGÃOS E  
TECIDOS PARA TRANSPLANTES – 2024/2025**

A **DIREÇÃO INTERINA DA ESCOLA DE SAÚDE PÚBLICA DO PARANÁ**, no uso de suas atribuições, resolve retificar o Edital ESPP/CFRH Nº13/2024, conforme discriminado:

**- No Art. 7º:**

**Onde se lê:**

**Art. 7º** O credenciamento de instrutores para o cadastro reserva para o Curso de Acolhimento e Entrevista Familiar para Doação de Órgãos e Tecidos para Transplantes, será por área de abrangência das OPOs, sendo aberto a partir da data de publicação deste edital e se estenderá até 17 de julho de 2024.

**Leia-se:**

**Art. 7º** O credenciamento de instrutores para o cadastro reserva para o Curso de Acolhimento e Entrevista Familiar para Doação de Órgãos e Tecidos para Transplantes, será por área de abrangência das OPOs, sendo aberto a partir da data de publicação deste edital e se estenderá até **11 de agosto de 2024**.

**- No Art. 17:**

**Onde se lê:**

**Art. 17.** A homologação e não homologação das inscrições será publicada no endereço eletrônico [www.escoladesaude.pr.gov.br](http://www.escoladesaude.pr.gov.br), no dia 18 de julho de 2024, na aba “Editais”.

**Leia-se:**

**Art. 17.** A homologação e não homologação das inscrições será publicada no endereço eletrônico [www.escoladesaude.pr.gov.br](http://www.escoladesaude.pr.gov.br), no dia **12 de agosto de 2024**, na aba “Editais”.

**- No Art. 18:**

**Onde se lê:**

**Art. 18.** O resultado preliminar do(a)s candidato(a)s aprovado(a)s será publicado no endereço eletrônico [www.escoladesaude.pr.gov.br](http://www.escoladesaude.pr.gov.br), no dia 24 de julho de 2024, na aba “Editais”.

**Leia-se:**

**Art. 18.** O resultado preliminar do(a)s candidato(a)s aprovado(a)s será publicado no endereço eletrônico [www.escoladesaude.pr.gov.br](http://www.escoladesaude.pr.gov.br), no dia **21 de agosto de 2024**, na aba “Editais”.

**- No Art. 19:**

**Onde se lê:**

**Art. 19.** Os recursos deverão ser requeridos **exclusivamente via e-mail:** [espp.dqes@sesa.pr.gov.br](mailto:espp.dqes@sesa.pr.gov.br) sob ASSUNTO: EDITAL Nº 13/2024 – SESA/ESPP, no dia 19 de julho de 2024 para a homologação e não homologação das inscrições; e dia 25 de julho de 2024 para o resultado preliminar.

**Leia-se:**

**Art. 19.** Os recursos deverão ser requeridos **exclusivamente via e-mail:** [espp.dqes@sesa.pr.gov.br](mailto:espp.dqes@sesa.pr.gov.br) sob ASSUNTO: EDITAL Nº 13/2024 – SESA/ESPP, no dia **13 de agosto de 2024** para a homologação e não homologação das inscrições; e dia **22 de agosto de 2024** para o resultado preliminar.

**- No Art. 20:**

**Onde se lê:**

**Art. 20.** O resultado final dos(as) candidatos(as) aprovados será publicado no endereço eletrônico [www.escoladesaude.pr.gov.br](http://www.escoladesaude.pr.gov.br), no dia 26 de julho de 2024, na aba “Editais”.

**Leia-se:**

**Art. 20.** O resultado final dos(as) candidatos(as) aprovados será publicado no endereço eletrônico [www.escoladesaude.pr.gov.br](http://www.escoladesaude.pr.gov.br), no dia **23 de agosto de 2024**, na aba “Editais”.

**- No Art. 21:**

**Onde se lê:**

**Art. 21.** Este edital e suas referidas etapas seguem o calendário a seguir:

<b>ETAPAS</b>	<b>DATAS</b>
Credenciamento/cadastro de candidatos (as)	18/06 a 17/07/2024
Homologação e não homologação das inscrições	18/07/2024
Recursos da homologação das inscrições	19/07/2024
Análise dos credenciamentos e Currículos	22 a 23/07/2024
Resultado Preliminar	24/07/2024
Recursos do resultado preliminar	25/07/2024
Resultado Final	26/07/2024

**Leia-se:**

**Art. 21.** Este edital e suas referidas etapas seguem o calendário a seguir:

<b>ETAPAS</b>	<b>DATAS</b>
Credenciamento/cadastro de candidatos (as)	18/06 a <b>11/08/2024</b>
Homologação e não homologação das inscrições	<b>12/08/2024</b>
Recursos da homologação das inscrições	<b>13/08/2024</b>
Análise dos credenciamentos e Currículos	<b>14 a 20/08/2024</b>

Resultado Preliminar	21/08/2024
Recursos do resultado preliminar	22/08/2024
Resultado Final	23/08/2024

Curitiba, 18 de julho de 2024.

*Solange Rothbarth Bara*  
**Solange Rothbarth Bara**  
Diretora Interina ESPP-CFRF